
ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів Україна

від 2024 р. №

ПОРЯДОК
видалення дерев, чагарників, газонів і квітників 

під час виконання підготовчих та/або будівельних робіт 
і експлуатації Національного військового меморіального кладовища

1. Цей Порядок визначає процедуру видалення дерев, чагарників, газонів 
і квітників та інших зелених насаджень (далі — зелені насадження) під час 
виконання підготовчих та/або будівельних робіт і експлуатації Національного 
військового меморіального кладовища на території Гатненської сільської 
територіальної громади Фастівського району Київської області (земельні 
ділянки з кадастровими номерами 3222481200:05:002:0457 площею 
258,7298 гектара та 3222481200:05:002:0458 площею 7,9607 гектара), в тому 
числі у разі зміни цільового призначення земельних ділянок лісогосподарського 
призначення, відведених у встановленому законодавством порядку для 
розміщення Національного військового меморіального кладовища.

2. У разі прийняття рішення про зміну цільового призначення земельних 
ділянок лісогосподарського призначення та відведення їх у постійне 
користування для розміщення Національного військового меморіального 
кладовища вирубування зелених насаджень під час виконання підготовчих 
та/або будівельних робіт і експлуатації Національного військового 
меморіального кладовища здійснюється без спеціального дозволу на 
використання лісових ресурсів відповідно до цього Порядку.

Видалення зелених насаджень не потребує отримання рішення 
виконавчого органу сільської, селищної, міської ради, дозволу (ордера).

3. Право на вирубування зелених насаджень надається замовнику 
будівництва Національного військового меморіального кладовища —
державній установі або державному підприємству, що належить до сфери 
управління Мінветеранів (далі — державна установа).

Видалення зелених насаджень на території Національного військового 
меморіального кладовища здійснюється за рішенням державної установи у 
формі наказу.

4. З метою визначення зелених насаджень, що підлягають видаленню, 
державною установою утворюється комісія, до складу якої входять 
представники державної установи, Київської облдержадміністрації 
(військової адміністрації), Фастівської райдержадміністрації (військової 
адміністрації), територіального органу Держекоінспекції. 

Головою комісії є представник державної установи.
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Під час формування складу комісії державна установа надсилає запити 
до Київської облдержадміністрації (військової адміністрації), Фастівської 
райдержадміністрації (військової адміністрації), територіального органу 
Держекоінспекції щодо їх участі в роботі комісії.

Київська облдержадміністрація (військова адміністрація), Фастівська 
райдержадміністрація (військова адміністрація), територіальний орган 
Держекоінспекції у триденний строк після надходження запиту надсилають 
державній установі у письмовій формі повідомлення про включення свого 
представника до складу комісії.

Відмова від участі в роботі комісії не допускається.
Після надходження повідомлень державна установа протягом двох 

робочих днів відповідним наказом затверджує склад комісії.
5. Комісія у п’ятиденний строк після затвердження її складу визначає 

зелені насадження, що підлягають видаленню, та складає акт обстеження 
зелених насаджень, що підлягають видаленню під час виконання підготовчих 
та/або будівельних робіт і експлуатації Національного військового 
меморіального кладовища (далі — акт) за формою згідно з додатком.

Акт підписується всіма членами комісії.
Кожному члену комісії надається один примірник акта. 
На підставі акта державна установа в триденний строк видає наказ про 

видалення зелених насаджень, в якому зазначається інформація про кількість 
зелених насаджень, що підлягають видаленню.

6. Видалення зелених насаджень може здійснюватися генеральним 
підрядником чи підрядником (у разі якщо будівельні роботи виконуються без 
залучення субпідрядників) під час виконання підготовчих чи будівельних 
робіт та/або за результатами проведення публічних закупівель в 
установленому законом порядку щодо визначення виконавця робіт.

7. Сплата відновної вартості зелених насаджень не проводиться.
8. Видалення аварійних, сухостійних і фаутних дерев здійснюється на 

підставі акта, що складається відповідно до пункту 5 цього Порядку.
9. Видалення зелених насаджень може здійснюватися з метою ліквідації 

наслідків стихійного лиха, аварійної або надзвичайної ситуації, а також у разі, 
коли стан зелених насаджень загрожує життю, здоров’ю громадян, майну 
громадян та/або юридичних осіб. У такому разі видалення зелених насаджень 
здійснюється негайно з подальшим оформленням акта відповідно до пункту 5 
цього Порядку.

10. Порядок використання видалених зелених насаджень визначається 
державною установою.

11. Видалені зелені насадження можуть бути безоплатно передані на 
потреби сил оборони та/або використані в інших цілях.

__________________


